

Mikrovláknové utěrky - charakteristika

Každý z vás se již jistě setkal s tak zvaným mikrovlákem. Tak zvaným proto, že ne každý materiál má tu čest být takto nazýván. Přesto se to v mnoha případech děje. Neznalý zákazník je po koupi takového produktu ochuzen o skutečně vynikajícího pomocníka při úklidu a hygieně. Naštěstí jen do té doby, než se mu do rukou dostane pravé a nefalšované mikrovlákno.

Základní vlastností mikrovlákna je jeho jemnost. O mikrovlákně můžeme hovořit ve chvíli, kdy 9 km vlákna váží 1 g a méně. Tuto skutečnost lze lépe popsat jako malou bobulku hroznového vína a v ní vtěsnaných celých 9 km jemňoulinkých vláček. Těžko představitelné? A co teprve stejná bobulka hroznového vína s neuvěřitelnými 69 km vlákna? Ano, s 69 000 metry! Přesně tolik metrů mikrovlákna odpovídá celkové jemnosti 0,13 denier (jednotka užívaná v textilním průmyslu pro jemnost). Na rozdíl od běžně dostupných produktů z mikrovlákna slabší kvality, případně jeho napodobenin, si vám v našem e-shopu dovolujeme nabídnout výrobky s touto jemností.

Prémiová utěrka 40x40 cm má vetkáno přibližně 3 321 km mikrovlákna.

Každý pramínek mikrovlákna se skládá ze dvou částí, které mají svoji nezastupitelnou roli. Polyester je olejofilní, což znamená, že váže mastnotu a pevně ji na svých vlákních drží. Polyamid je hydrofilní a váže vodu. Společně tak přitahují mastnotu a vodu do masy drobných háčků a smyček. Ostré hrany milionů těchto vláken vysloveně odříznou zaschlé nečistoty z čištěného povrchu. Klínovité části lákají a vtahují špínu, mastnotu a prach a předávají do husté vnitřní struktury vláken. Vlasečnicový efekt mezi klínky a jádrem vytváří vysokou savost, což umožňuje, aby vlákna čistila a leštila zároveň. Jakýkoliv typ nečistoty je rychle a plně odstraněn. Výsledkem je čistý povrch bez šmouh.

Tolik zhruba o složení Vlákn. Dalším důležitým bodem je ovšem také postup, jakým bylo v konečné úpravě vlákno zpracováno a utkáno. Způsob, jakým jsou vlákna spředená dohromady, má vliv na konečné použití produktu z mikrovlákna. Odlišné vlastnosti má mikrovlákno spředené do podoby vaflí, jiné zase spředené do hladka či do tvaru rybích šupin. Rozdílné využití má mikrovlákno s výraznými háčky oproti mikrovláknům se smyčkami. Některé výrobky jsou vhodné na hrubou špínu, jiné na sklo. Další výborně vysušují. Obvyklé utěrky pouze tlačí a přesouvají špínu a nečistoty z jednoho místa na druhé. Mikrovlákno skutečně zvedne a nabere špínu, kterou uvnitř doslova uvězní. A to až do doby, dokud ho nevyperete.

Další skvělou vlastností mikrovlákna je jeho trvanlivost. Díky ní jsou produkty z něho extrémně efektivní, mohou být prané až 500x, přesto si stále udržují svoji účinnost. Většinu produktů je možné prát v 90st. vyjma ekonomických utěrek, kde maximální teplota je 60 st. Dostačující teplota při praní všech produktů je 40 st. Nezapomínejte, že nižší teplotou praní šetříte jak své peníze tak i naši planetu. Mikrovláknové produkty pereme vždy bez bělicích a avivážních prostředků s přidáním menšího množství pracího prášku.

Použití mikrovlákna je bezpečné na všech druzích povrchů, včetně těch choulostivých. Námi nabízené produkty se perfektně postarají o jakýkoliv povrch nejen v domácnosti a stanou se zaručeně vašimi oblíbenými a nenahraditelnými pomocníky.